


В рейтингуванні взяли участь 234 
ВНЗ, в опитувані 1129 випускників, 
953 компанії-роботодавці, а також 
представники 331 компанії-експерта... У 
дослідженні брали участь ВНЗ ІІІ-ІV рівнів 
акредитації, які здійснюють підготовку 
бакалаврів, спеціалістів і магістрів за 
5-ма напрямами: бізнес (економічні 
спеціальності), юриспруденція, інженерно-
технічні спеціальності, інфор-маційні 
технології (IT), архітектура (будівництво). 
Методологія рейтингу враховує інформацію, 
отриману в результаті комплексних 
соціологічних досліджень, які оцінюють 
рівень відповідності послуг у сфері освіти 
вимогам ринку праці, а також загальну 
оцінку ВНЗ такими цільовими аудиторіями, 
як працедавці (представники великого та 
середнього бізнесу), випускники (2004-2009 
рр.), працедавці-експерти (представники 
підприємств, у діяльності яких беруть 
участь фахівці зазначених напрямів). 

Проект “Компас” реалізований за 
підтримки провідних експертів Академії 
педагогічних наук України, Міністерства 
освіти і науки України, Дослідницького 
центру “БЭСТ”, а також Фонду “Ефективне 
управління”. Цього року до складу Експертної 
ради “Компаса” увійшли: Вальдемар 
Сивінськи, віце-президент IREG, засновник 
і президент польського освітнього фонду 
“Перспективи”, Зоя Зайцева, міжнародний 
операційний дирек-тор компанії QS (Велика 
Британія), яка складає щорічний рейтинг 
Times Higher QS World University Rankings.

Рейтинг ВНЗ «Компас» став першим 
загальнонаціональним рейтингом, що 
ґрунтується на думці роботодавців про 

Компанія СКМ («Систем Кэпитал Менеджмент») 
у рамках корпоративної програми соціального інвестування “Сучасна освіта”, 
за підтримки Добродійного Фонду “Розвиток України”, оприлюднила ІІІ 
загальнонаціональний рейтинг українських ВНЗ “Компас”... Ми з вами маємо 
право пишатись своєю академією. ЗДІА, як і в минулі роки, не здала своїх позицій та 
увійшла до когорти кращих ВНЗ України! 

відповідність знань і навичок випускників 
вітчизняних ВНЗ запитам ринку праці. 
Лідерами рейтингу стали ВНЗ, навчання 
в яких, на думку молодих фахівців і 
роботодавців, має найбільшу практичну 
цінність і відповідає вимогам реального 
сектору економіки, гарантує випускникам 
надійні перспективи працевлаштування 
з гідною оплатою праці й можливостями 
кар’єрного росту.

Відзначені навчальні заклади, що ввійш-ли 
до ТОП-5 зведеного Всеукраїнського 
рейтингу, а також лідери п’яти галузевих і 
чотирьох регіональних рейтингів.

Академія знаходиться серед ВНЗ, які 
посідають загальне 7-місце за якістю нав-
чання. 

Згідно з даними цільового рейтингу 
навчальні заклади розподілені також 
за найбільш популярними напрямами 
підготовки. До кола ВНЗ, що надають 
найбільш професійну освіту, входить і ЗДІА. 
Так ми посіли:
- 7-е місце серед інженерно-технічних 
спеціальностей; 
- 8-е місце з архітектурно-будівельних 
спеціальностей; 
- 8-е місце з ІТ-спеціальностей;  
- 10-е місце з економічних спеціальностей. 

Є ще одна приємна новина. За рейтингом 
всеукраїнського журналу “Деньги” від 
25 березня цього року ЗДІА війшла до 
двадцятки ВНЗ країни за рівнем заробітної 
платні, яку отримують її випускники...

Аналізував дані рейтингу 
відділ реклами ЗДІА за матеріалами:

www.osvita.org.ua та  
http://zakarpattya.net.ua

01.04. 2010 р. відбулося 
засідання Вченої ради ЗДІА

На початку, як практично й 
кожного засідання, відбулася цере-
монія вручення нашим колегам 
нагород. Так, Почесною грамотою 
управління освіти і науки Запорізької 
облдержадміністрації за багаторічну 
сумлінну працю та з нагоди ювілейної 
дати був нагороджений проректор з НПР Михайло Юрійович 
Пазюк. Почесною грамотою  управління освіти і науки 
Запорізької облдержадміністрації за багаторічну сумлінну 
працю та з нагоди ювілейної дати був відзначений професор 
кафедри МБГ Юрій Павлович Єгоров. Атестат професора 
ЗДІА вручений доценту кафедри ПЦБ Петру Павловичу 
Бичевому. Далі засідання проходило відповідно до порядку  
денного:

1. Про підсумки наукової діяльності академії за 2009 р. 
(доповідач — проректор з НПР Пазюк М.Ю.).

2. Про роботу каф. іноземних мов (доповідач — зав. каф. 
Пишна Л.М., голова комісії — Чепрасов О. І.).

3. Про видання збірника наукових праць “Гуманітарний 

вісник ЗДІА” №41 (доповідач — головний редактор 
Воронкова В.Г.).

4, 5, 6. Про наступні питання: 
- затвердження додаткової програми до кандидатського 

іспиту;
- коригування теми кандидатської дисертації;
- видання наукової монографії  — доповідав проректор з 

науково-педагогічної роботи М. Ю. Пазюк).
7. Про представлення завідувача кафедри ФВіС 

Кузьменка О.М. до нагородження державною нагородою 
України “Заслужений працівник фізичної культури і 
спорту” (доповідач — ректор академії В. І. Пожуєв).

12 квітня 2010 року в актовій залі 
ЗДІА розпочала свою роботу XV щорічна 
науково-технічна конференція, яка про-
ходила в 6 секціях та 24 підсекціях.

Підготовкою та проведенням конференції 
займався організаційний комітет на чолі з 
ректором академії проф. Пожуєвим В.І.

Авторами підготовлено 1017 допо-
відей, що є рекордним за останні 
роки, крім цього активну участь 
взя-ли ще й 94 викладачі та аспіранти. 
Особливо слід відзначити активність сту-
дентів ФЕУ, ФІЕТ та МТФ, які надали майже 
85% всіх доповідей конференції. Значно 
нижчою була активність МФ і ФЕЕ. Загалом 
кількість доповідей така: ФЕУ— 555, ФІЕТ 
— 183, МТФ — 114, ФБВР — 82 , ФЕЕ  —  
49 та МФ — 34.

З метою ефективної роботи секцій 
конференції Рада молодих вчених внесла 
проект наказу, згідно з яким після підведення 
підсумків роботи секції та підсекції надали 
пропозиції щодо заохочення авторів трьох 
найкращих доповідей з зазначенням 
актуальності та важливості отриманих 
результатів.

Треба відзначити, що в проведенні 
конференції цього року активну участь взяла 
відновлена в ЗДІА Рада молодих вчених та 
спеціалістів (голова – доц. Доненко В.І.) із 
залученням студентів та магістрантів.


